

中共中央办公厅印发 《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》

新华社北京12月4日电 近日,中共中央办公厅印发了《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》(以下简称《规划纲要》),并发出通知,要求各地区各部门各单位结合实际认真贯彻执行。

《规划纲要》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,适应“两个一百年”奋斗目标历史交汇期的新形势新任务,对2019-2023年全国各级党政领导班子建设作出全面规划,是落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、加强新时代党政领导班子建设的指导性文件。

《规划纲要》指出,要着眼进行伟大

斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,围绕推进国家治理体系和治理能力现代化,坚持和加强党的全面领导,坚持全面从严治党,贯彻落实新时代党的组织路线,以党的政治建设为统领,聚焦“两个维护”强化政治忠诚,着眼坚定信仰深化理论武装,适应时代发展需要配强领导班子,不断提升能力素质,持续改进作风,激励担当作为,努力锻造忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力组织保证。

《规划纲要》提出,要把党的政治建

设摆在首位,引导各级领导班子和领导干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、带头做到“两个维护”,提高政治能力,全面加强和规范党内政治生活,严格执行民主集中制。要学懂弄通做习近平新时代中国特色社会主义思想,深化理论武装,坚持学以致用、知行合一,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。要优化领导班子配备,增强整体功能,选优配强党政正职,优化年龄结构,改善专业结构,完善来源、经历结构,大力发现培养选拔优秀年轻干部,合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要全面提高领导水平和专业素养,注重实践锻炼,提高领导班子专

业化水平,发扬斗争精神、增强斗争本领。要加强管理监督、激励担当作为,严格日常管理,完善考核评价,强化正向激励。要持之以恒改进作风、严肃纪律,密切联系群众,持续推进党风廉政建设,落实全面从严治党政治责任。

《规划纲要》强调,各级党委(党组)要抓好贯彻落实,提高领导班子建设质量。党委(党组)主要负责同志要认真履行第一责任人职责,把选干部、配班子作为重要政治责任,履责情况要纳入考核内容。班子其他成员要各司其职、各负其责。组织(人事)部门要与其他有关部门密切配合,形成工作合力,推动各项任务顺利完成。

美方“以疆制华”图谋绝不会得逞

新华社评论员

当地时间12月3日,美国国会众议院通过所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶意攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,再次暴露“以疆制华”的险恶用心。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

新疆事务纯属中国内政,任何国家无权干涉。涉疆问题不是民族、宗教、人权问题,而是反暴恐和反分裂问题。众所周知,新疆曾经深受极端主义、暴恐活动之害。面对严峻形势,新疆依法采取包括设立职业技能教育培训中心在内的一系列反恐和去极端化措施,依法打击暴恐活动,重视源头治理,不断促进经济发展、民族团结和社会和谐稳定。这些措施确保了新疆三年来未发生一起恐怖袭击事件,最大限度地保障各族人民的生命权、生存权、发展权,显著提升各族人民的获得感、幸福感、安全感,受到2500万新疆各族人民的普遍支持,也为全球反恐事业作出了积极贡献。

美国的涉疆法案,打着维护人权的幌子,对新疆依法依规打击恐怖主义、保护人权的努力视而不见,对新疆当前经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和谐的大好局面视而不见,反而捏造事实、颠倒黑白、混淆是非,行破坏新疆稳定、遏制中国发展之实。对此霸道无理的恶劣行径,14亿中国人民绝不会答应,一切爱好正义和进步的人们绝不会答应。

得道多助,失道寡助。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。仅今年以来,无论是联合国人权理

壮丽70年·奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

中国人民抗日战争胜利纪念日

2014年2月27日,十二届全国人大常委会第七次会议通过《关于确定中国人民抗日战争胜利纪念日的决定》。

《决定》指出,为了牢记历史,铭记中国人民反抗日本帝国主义侵略的艰苦卓绝的斗争,缅怀在中国人民抗日战争中英勇献身的英烈和所有为中国人民抗日战争胜利作出贡献的人们,彰显中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的重要地位,表明中国人民坚决维护国家主权、领土完整和世界和平的坚定立场,弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,激励全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗,决定将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日。每年9月3日国家举行纪念活动。

1931年,日本军国主义悍然发动“九一八事变”,中国人民毅然奋起,英勇抵抗。经过长达十四年艰苦卓绝的斗争,取得了抗日战争的伟大胜利。1945年9月2日上午,在东京湾

的美国军舰“密苏里”号上,日本政府签署投降书。中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争正式宣告胜利结束。

中国人民抗日战争胜利,是近代以来中国抗击外敌入侵的第一次完全胜利。这一伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,洗刷了近代以来中国抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱;重新确立了中国在世界上的大国地位,使中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬;开辟了中华民族伟大复兴的光明前景,开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重生的新征程。

中华人民共和国成立后,中央人民政府政务院、国务院先后将1945年日本政府签署投降书的第二日即9月3日定为“九三抗战胜利纪念日”。

2014年十二届全国人大常委会专门作出决定,以立法形式确定中国人民抗日战争胜利纪念日,进一步表明了这一纪念日对中国人民的重大意义。

(据新华社北京电)



公布

以语言文字记录时代特征的知名语文刊物《咬文嚼字》12月2日公布2019年度十大流行语。“文明互鉴”“区块链”“硬核”“融梗”“××××第一条”“柠檬精”“996”“我太南(难)了”等网络热词入选其中。

据悉,这十大流行语分别是:“文明互鉴”“区块链”“硬核”“融梗”“××××第一条”“柠檬精”“996”“我太南(难)了”“我不要你觉得,我要我觉得”“霸凌主义”。新华社发 朱慧卿作

淮阳县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

淮阳县网拍[2019]27号

经淮阳县人民政府批准,淮阳县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下5幅地块的国有建设用地使用权,并指定淮阳县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价	保证金	增价幅度	建筑限高
1	2018007	2018007	弦歌东路南侧、城关镇南关村境内	65305平方米(97.95亩)	城镇住宅用地	1<容积率<1.5	建筑密度≤30%	绿地率>30%	70年	无底价	11238.45万元	7118万元	50万元	23米
2	HY2019049	HY2019049	北二环南侧、蔡河路西侧	63956平方米(95.93亩)	批发市场用地	容积率≤2.0	建筑密度≤50%	绿地率≥15%	40年	无底价	4250万元	2125万元	50万元	24米
3	HY2019050	HY2019050	北二环南侧、振兴路北侧	47010平方米(70.51亩)	批发市场用地	容积率≤1.0	建筑密度≤40%	绿地率≥25%	40年	无底价	2820万元	1410万元	50万元	24米
4	HY2019051	HY2019051	北二环南侧、龙都大道西侧、振兴路北侧	24263平方米(36.39亩)	商服用地	容积率≤2.0	建筑密度≤36%	绿地率≥25%	40年	无底价	2760万元	1380万元	50万元	40米
5	HY2019056	HY2019056	泰山路东侧、纬五路西侧	17252平方米(25.87亩)	商务金融用地	容积率≤1.7	建筑密度≤42%	绿地率≥25%	40年	无底价	1690万元	1690万元	50万元	36米

备注:(1)具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期30个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内缴清,交地时间6个月内。(2)根据淮政[2019]45号文件精神,2018007、HY2019049、HY2019050、HY2019051、HY2019056五宗地竞得人需在淮阳县注册新公司或设立子公司。(3)《淮阳县人民政府会议纪要》(65):按照《淮阳县人民政府关于印发淮阳县招商引资办法的通知》(淮政[2018]36号)相关规定,2018007号宗地经县长办公会会议,原则同意县招商局提出的该宗地地上附属物(由县国有资产管理局出具评估价)与土地进行捆绑出让,拟参与该宗地的竞拍人须先行在淮阳境内注册成立具有独

人(单位)自身的名义缴纳,竞买申请人(单位)与缴款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,缴纳款项无效。(5)具体以规划部门出具的规划指标为准。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果没有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

年12月25日16时(地块编号:2018007),2019年12月25日16时(地块编号:HY2019049),2019年12月25日16时(地块编号:HY2019050),2019年12月25日16时(地块编号:HY2019051),2019年12月25日16时(地块编号:HY2019056)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址拍卖报价时间

2018007地块:2019年12月27日10时,拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:www.zkggzyjy.gov.cn);HY2019049地块:2019年12月27日10时10分,拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:www.zkggzyjy.gov.cn);HY2019051地块:2019年12月27日10时10分,拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:www.zkggzyjy.gov.cn)。

cn);HY2019050地块:2019年12月27日10时20分,拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:www.zkggzyjy.gov.cn);HY2019051地块:2019年12月27日10时30分,拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:www.zkggzyjy.gov.cn);HY2019056地块:2019年12月27日10时40分,拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:www.zkggzyjy.gov.cn)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人选进行资格审查。如因竞得人选的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选自行承担责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:15638085966

联系人:杜先生

淮阳县自然资源局

2019年12月5日

未来20年我国民航货机规模将增长近3.5倍

新华社西安12月4日电(记者毛海峰)中国航空工业集团有限公司近日在西安发布了《民用飞机中国市场预测年报》(简称年报),预计到2038年中国民航货机机队规模将达723架,比2018年末增长近3.5倍。

年报称,到2018年末,国内航空公司共拥有各型货机161架,比2017年增加了13架。其中,由顺丰航空等民营航

货运周转量占全部航空货运的比例为44.8%。为满足用户需求,航空快递业和全货运航空公司将会快速发展,全货机完成的货运比例将会增加,预计到2038年将达到55%。未来行业的整合将会加快推进,中国将形成1-2家有国际竞争力的大型货机航空公司。

年报预计,未来20年我国货机机队规模将会有很大增长,并将形成大小搭配、比例合理的货机机队结构。到2038年,中国民航货机机队规模将达到723架,其中大型货机174架,中型宽体货机219架,窄体货机330架。



浙江长兴:快板进村宣讲“国家宪法日”

12月4日,夹浦镇中心幼儿园的孩子们在鼎甲桥村文化礼堂前用唱快板的形式给村民们进行法制宣传。

当日是第六个国家宪法日,浙江省长兴县夹浦镇中心幼儿园师生和夹浦镇党员志愿者们在鼎甲桥村,以自编自导自演的快板表演向周边村民宣传普及法律法规知识,同时接受群众法律咨询,提供法律援助并发放宣传资料。

新华社发

上海交付两座海上钻井平台

新华社上海12月4日电(记者贾远琨)12月4日,由中国船舶集团有限公司旗下上海外高桥造船有限公司建造的CJ46型、CJ50型海上自升式钻井平台交付。

这是外高桥造船迄今为止交付运营的第五、第六座不同型号的自升式钻井平台。CJ46型钻井平台型长65.25米,型宽26.2米,桩腿长度147.4米,最大作业水深375英尺,空船重

量13600吨,上层建筑可同时容纳120人居住。CJ50型钻井平台型长70米,型宽68米,桩腿长度165米,最大作业水深超过400英尺,空船重量17189吨,上层建筑可同时容纳150人居住。

此次交付运营的两座平台将为卡塔尔气体公司提供钻井作业服务,均具备在恶劣海况下作业的能力,综合性能处于行业领先水平。



河北唐山:志愿服务进社区

12月4日,唐山市古冶区医疗志愿者为社区居民检查眼睛。

国际志愿者日前夕,在河北省唐山市古冶区,数百